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Θέμα: Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου 
για την περιβαλλοντική μελέτη και την μελέτη κυκλοφοριακής σύνδεσης  για το έργο με τίτλο: «Εκπόνηση 
Προπαρασκευαστικών Μελετών για την Χωροθέτηση δύο Υπόγειων Σταθμών Στάθμευσης στην Νέα 
Σμύρνη». 
 
CPV: 71318000-0 - Υπηρεσίες παροχής συμβουλών και γνωμοδότησης σε θέματα μηχανικού 

90713000-8 - Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για περιβαλλοντικά ζητήματα 
71313400-9 - Εκτίμηση περιβαλλοντικών επιπτώσεων για κατασκευαστικά έργα 
 

Αξιότιμοι κύριοι,  
 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν:  

1. Το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα το άρθρο 118, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει 

ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΓΕΜΗ: 157785801000 
Ταχ. Δ/νση: Λ. Συγγρού 236 
Ταχ. Κώδικας: 17672 
Τηλ.:210 9213945 
E-mail:  info@developattica.gr      

 
 

 

 
Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2026 
Αρ. Πρωτ. ΕΞ ΓΕΝ 1617/19.01.2026 

  

ΠΡΟΣ: 
Re.De-Plan A.E. Consultants 
Μοσχονησίων 46,11252, Αθηνα 
E-mail: info@redeplan.gr  
 
Advity IKE 
Αγγελή Γοβιού 24,34132, Χαλκίδα 
E-mail: vkoukos@advitysolutions.com  
 
ΕΜΜ.Γ.ΛΙΑΝΑΚΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. 
Λ.Καραγιάννη 27,11252, Αθήνα 
E-mail: lian-ath@otenet.gr  
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ                                                
για ανάρτηση στην Ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ε.  

mailto:info@redeplan.gr
mailto:vkoukos@advitysolutions.com
mailto:lian-ath@otenet.gr
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2. To N. 4674/2020 (ΦΕΚ Α 53/11-3-2020) «Στρατηγική Αναπτυξιακή Προοπτική των Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Ρύθμιση Ζητημάτων Αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και 
άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

3. Το ν. 4601/2019 σχετικά με την έκδοση ηλεκτρονικών τιμολογίων και ιδίως τα άρθρα 148 και 
151, καθώς και το σύνολο των σχετικών κανονιστικών αποφάσεων και εγκυκλίων που έχουν 
εκδοθεί (ενδεικτικά η υπ’ αριθ. 52445 ΕΞ 2023/04.04.2023 Κοινή Υπουργική Απόφαση 
«Υποχρέωση υποβολής ηλεκτρονικών τιμολογίων από τους οικονομικούς φορείς» (Β΄ 2385/12-
4-23)  

4. Το με αριθ. πρωτ. 304/1/21-05-2024 απόσπασμα πρακτικού της υπ’ αριθ. 1 Συνεδρίασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας (Θέμα 2ο), αναρτημένο στο πρόγραμμα Διαύγεια (ΑΔΑ: 
ΡΠ1946ΜΧΠΚ-Τ5Υ), με το οποίο καθορίστηκαν τα αρμόδια όργανα για την ανάθεση 
συμβάσεων μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000,00 €)  

5. Το υπ’ αριθμ. ΕΞ ΓΕΝ 1612/16.01.2026 (ΑΔΑΜ: 26REQ018349487) πρωτογενές αίτημα και έγκριση 
δαπάνης αυτού (ήτοι την απόφαση του αρμόδιου οργάνου της Εταιρείας για την έγκριση 
δαπάνης και τη δέσμευση πίστωσης) 
 

Δια της παρούσης σας καλούμε να υποβάλετε την οικονομική σας προσφορά για την παροχή 
υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την περιβαλλοντική μελέτη και την μελέτη κυκλοφοριακής 
σύνδεσης  για το έργο με τίτλο: «Εκπόνηση Προπαρασκευαστικών Μελετών για την Χωροθέτηση δύο 
Υπόγειων Σταθμών Στάθμευσης στην Νέα Σμύρνη». 
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ-ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 
 
Ο Δήμος Νέας Σμύρνης με στόχο την αναβάθμιση της προσβασιμότητας και οδικής κυκλοφορίας εντός 
του Δήμου Νέας Σμύρνης, έχει προγραμματίσει την μελέτη δημοτικών υποδομών υπόγειας 
στάθμευσης. Οι νέοι αυτοί σταθμοί στάθμευσης αναμένεται να συμβάλουν στην απομείωση του 
φαινομένου ελλείμματος θέσεων στάθμευσης στην επικράτεια του Δήμου και να συνεισφέρουν 
σημαντικά τόσο στην βελτίωση των συνθηκών οδικής κυκλοφορίας όσο και στην καταπολέμηση της 
παράνομης στάθμευσης και κατ’ επέκταση την βελτίωση της ποιότητας ζωής και της ασφάλειας των 
δημοτών. 
 
Προκειμένου να εκπονηθούν οι απαραίτητες προπαρασκευαστικές μελέτες υπογράφηκε στις 05.12.2025 
Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Νέας Σμύρνης και του Αναπτυξιακού Οργανισμού «Νέα 
Μητροπολιτική Αττική Α.Ε.» , με χρηματοδότηση του Δήμου Νέας Σμύρνης, για το έργο με τίτλο: «Εκπόνηση 
Προπαρασκευαστικών Μελετών για την Χωροθέτηση δύο Υπόγειων Σταθμών Στάθμευσης στην Νέα 
Σμύρνη». Με την σύμβαση αυτή ο Αναπτυξιακός Οργανισμός έχει αναλάβει την εκπόνηση των  κάτωθι 
μελετών των δύο προτεινόμενων χώρων στάθμευσης: 

Α) την γεωλογική μελέτη των δύο προτεινόμενων χώρων στάθμευσης 

Β) την περιβαλλοντική μελέτη για τους των δύο προτεινόμενους χώρους στάθμευσης και 

Γ) την μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων των δύο χώρων στάθμευσης 

 
Για την διερεύνηση των περιβαλλοντικών απαιτήσεων και των κυκλοφοριακών συνθηκών της περιοχής 
όπου χωροθετούνται οι υπόγειοι σταθμοί στάθμευσης απαιτείται εξειδικευμένος Τεχνικός Σύμβουλος με 
εμπειρία στα αντικείμενα αυτά όσον αφορά στην χωροθέτηση υπόγειων σταθμών στάθμευσης και στην 
απαιτούμενη διαδικασία όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 του ν. 2052/1992 
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Ειδικότερα: 
 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την περιβαλλοντική 
μελέτη και την μελέτη κυκλοφοριακής σύνδεσης για την χωροθέτηση δύο υπόγειων σταθμών 
στάθμευσης όπως περιγράφονται στη συνέχεια .  
 
Ο πρώτος υπό διερεύνηση χώρος για την ανάπτυξη υπόγειου χώρου στάθμευσης βρίσκεται βόρεια του 
Άλσους Νέας Σμύρνης και εκτείνεται κάτω από την, τριγωνικού σχήματος, έκταση στη συμβολή των 
οδών Κορδελιού και Εφέσου καθώς και κάτω από τμήματα των παραπλεύρων της έκτασης οδών και 
συγκεκριμένα τμήματος της οδού Εφέσου και του πεζοδρομημένου τμήματος της οδού Κορδελιού. Με 
την  επέκταση προς τις παρακείμενες οδούς εξασφαλίζεται ένας επαρκής χώρος για τη δημιουργία ενός 
χώρου στάθμευσης με ικανοποιητικό αριθμό θέσεων ανά επίπεδο. Ο χώρος θα έχει συνολική 
επιφάνεια 2.090 τ.μ. περίπου. 
 
Ο δεύτερος υπό διερεύνηση σταθμός βρίσκεται στο Ο.Τ. 150α κάτω από την πλατεία έμπροσθεν του 
Μεγάρου της Εστίας Νέας Σμύρνης. Τα όρια της εν λόγω θέσης υποδείχθηκαν από τον Δήμο Νέας 
Σμύρνης. Το προτεινόμενο μέγιστο περίγραμμα του έργου όπως δόθηκε από τον Δήμο περιλαμβάνει 
και τμήμα της οδού Β. Καπάνταη (πεζόδρομος). Με βάση το κτηματολόγιο η έκταση του ΚΑΕΚ υπ. αρ. 
051040329025 είναι 2.484,53 τ.μ. και η περίμετρος 200,55 μ. Η έκταση και το σχήμα της επιφάνειας είναι 
αρμόζοντα για την ανάπτυξη ενός ικανοποιητικού αριθμού θέσεων ανά επίπεδο. 
 

2. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ– ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ- ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΟΥ  
 

Το ανώτατο όριο του προϋπολογισμού για την προμήθεια των υπηρεσιών όπως αναλυτικά 
περιγράφονται παραπάνω, δεν μπορεί να υπερβεί το ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ (€30.000,00), 
πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α μείον των νόμιμων κρατήσεων. Το σύνολο του  ποσού αυτού θα 
καλυφθεί από την 05.12.2025 Προγραμματική Σύμβαση για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Εκπόνηση 
Προπαρασκευαστικών Μελετών για την Χωροθέτηση δύο Υπόγειων Σταθμών Στάθμευσης στην Νέα 
Σμύρνη» της εταιρείας «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε» 
 
Παραδοτέο Α: Τεχνική έκθεση περιβαλλοντικής μελέτης για την χωροθέτηση των δύο ως άνω 
περιγραφόμενων υπόγειων σταθμών στάθμευσης.  
 
Παραδοτέο Β: Τεχνική έκθεση μελέτης κυκλοφοριακής σύνδεσης για την χωροθέτηση των δύο ως άνω 
περιγραφόμενων υπόγειων σταθμών στάθμευσης. 
 
Η υποβολή της έκθεσης της περιβαλλοντικής μελέτης (Τεύχη), θα γίνει εντός καθορισμένου χρονικού 
πλαισίου δύο (2) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης. Για κάθε σταθμό θα υποβληθεί ξεχωριστό 
τεύχος περιβαλλοντικής μελέτης. 
 
Η υποβολή της έκθεσης της μελέτης κυκλοφοριακής σύνδεσης (Τεύχη), θα γίνει εντός καθορισμένου 
χρονικού πλαισίου πέντε (5) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης. Για κάθε σταθμό θα υποβληθεί 
ξεχωριστό τεύχος μελέτης κυκλοφοριακής σύνδεσης. 
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Ειδικά επισημαίνεται η υποχρέωση των οικονομικών φoρέων προς συμμόρφωση με το εκάστοτε 
ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο περί έκδοσης ηλεκτρονικών τιμολογίων, χρήσης 
πιστοποιημένου παρόχου υπηρεσιών ηλεκτρονικής έκδοσης στοιχείων ως και ηλεκτρονικής 
διαβίβασης τους προς την ΑΑΔΕ, όπως ενδεικτικά οι Κ.Υ.Α. 52445/2023 και οι εγκύκλιοι Υπουργείου 
Οικονομικών 78366/19.05.2023, 6167/18.6.24 και 82240/11.6.24   καθώς και οι ΚΥΑ  13005/1.2.2022 (B.438), 
98979/10.8.2021 (Β.3766), 63446/31-5-2021 (Β. 2338), Α.1035/18-2-2020 (Β.551) και 98979/10.8.21 (Β΄3766) 
και 46901/01.04.24 (Β΄2120). 
 
Το έργο θα έχει διάρκεια για πέντε (5) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. 
 

3. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

Ο φάκελος της προσφοράς θα περιέχει υποχρεωτικά τα κάτωθι δικαιολογητικά: 
1. Πρωτότυπη ενυπόγραφη επιστολή, η οποία συμπεριλαμβάνει, αριθμητικώς και ολογράφως σε 

ευρώ, την οικονομική προσφορά (δεν διατίθεται υπόδειγμα). 
2. Υπεύθυνη Δήλωση με ημερομηνία εντός των τελευταίων δεκαπέντε (15) ημερών πριν την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, υπογεγραμμένη από τον ίδιο τον 
Προσφέροντα ή τον/τους νόμιμο/ους εκπρόσωπο/ους εάν πρόκειται για νομικό πρόσωπο, με 
την οποία θα δηλώνεται ότι: 
(α) αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα το σύνολο των όρων της παρούσας Πρόσκλησης,  
(β) Δεν υπάρχει ανάκληση της άδειας άσκησης επαγγέλματός του, δε βρίσκεται σε κατάσταση 
πτώχευσης, εκκαθάρισης, παύσης εργασιών, πτωχευτικού συμβιβασμού ή δικαστικής 
συμπαράστασης, εξυγίανσης, αναγκαστικής διαχείρισης από εκκαθαριστή ή δικαστήριο και 
δεν τελεί σε ανάλογη κατάσταση, βάσει του δικαίου της χώρας εγκατάστασης, 
(γ) Δεν έχει κινηθεί σε βάρος του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική 
διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, θέσης σε δικαστική συμπαράσταση ή οποιαδήποτε άλλη 
παρόμοια διαδικασία, 
(δ) Δεν έχει συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του 
ανταγωνισμού, 
(ε) Δεν έχει υποπέσει σε σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση 
ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, που είχε ως συνέπεια 
την πρόωρη καταγγελία της, την καταβολή αποζημίωσης ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις, 
(ζ) Δεν έχει κριθεί ένοχος ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή πληροφοριών που απαιτούνται 
για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων 
επιλογής σε διαδικασία ανάθεσης δημόσιας σύμβασης, 
(η)  Δεν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα που θέτει εν αμφιβόλω την 
ακεραιότητά του,  
(θ) Σε περίπτωση που του ανατεθεί το Έργο δεσμεύεται να προσέλθει για την υπογραφή της 
σύμβασης εντός δέκα πέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση σε αυτόν της 
σχετικής απόφασης, προσκομίζοντας κάθε τυχόν πρόσθετο στοιχείο που του ζητήσει η 
Αναθέτουσα Αρχή, 
(ι) Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

3. Αντίγραφο κωδικοποιημένου ιδρυτικού καταστατικού της εταιρείας και τυχόν 
τροποποιήσεων αυτού, όπως έχουν κατατεθεί στην αρμόδια Διοικητική Αρχή, από όπου να 
προκύπτει αφενός η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του οικονομικού φορέα και αφετέρου οι 
νόμιμοι εκπρόσωποί του, οι οποίοι και τον δεσμεύουν με την υπογραφή τους. Για την απόδειξη 
της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό 
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πρόσωπο και εγγράφεται υποχρεωτικά ή προαιρετικά, κατά την κείμενη νομοθεσία, και 
δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της σε αρμόδια αρχή (πχ ΓΕΜΗ), προσκομίζει 
σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως 
τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, εκτός αν αυτό φέρει συγκεκριμένο 
χρόνο ισχύος. Ειδικότερα προσκομίζονται: i) για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, 
εφόσον ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη 
νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές στο ΓΕΜΗ, προσκομίζει σχετικό 
πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) 
εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, ii) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και 
των μεταβολών του νομικού προσώπου γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον 
έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. 

4. Πιστοποιητικό εγγραφής σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται 
στο κράτος - μέλος εγκατάστασής τους, ως δικαιολογητικό απόδειξης καταλληλότητας για την 
άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας που να έχει εκδοθεί έως 30 εργάσιμες ημέρες 
πριν από την υποβολή του. 

5. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, με χρόνο ισχύος τριών (3) μηνών από την ημερομηνία 
έκδοσης ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή 
διοικητική αρχή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω 
οικονομικός φορέας. Η υποχρέωση προσκόμισης ποινικού μητρώου αφορά: 
α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών 
εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ή 
β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, ή 
γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ή 
δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο. 

6. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή της οικείας χώρας, 
με χρόνο ισχύος τριών (3) μηνών από την ημερομηνία έκδοσης, ότι δεν τελεί υπό πτώχευση ή 
έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική 
διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 
συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε 
οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη 
σε εθνικές διατάξεις της νομοθεσίας της χώρας εγκατάστασής του. Ιδίως οι οικονομικοί φορείς 
προσκομίζουν: i) Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το αρμόδιο 
Πρωτοδικείο, από το οποίο προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό 
ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή δικαστική εκκαθάριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία 
εξυγίανσης. Εναλλακτικά, σε περίπτωση καθυστέρησης έκδοσης του εν λόγω πιστοποιητικού, 
ο οικονομικός φορέας θα υποβάλλει σχετική υπεύθυνη δήλωση αντίστοιχου περιεχομένου, με 
βεβαίωση του γνησίου υπογραφής ή μέσω gov.gr, προκειμένου να ολοκληρωθεί η σύναψη της 
σύμβασης, αναλαμβάνοντας όμως την υποχρέωση να προσκομίσει το εν λόγω πιστοποιητικό 
το αργότερο έως την καταβολή της πρώτης δόσης της συμφωνηθείσας αμοιβής. Για τις ΙΚΕ 
προσκομίζεται επιπλέον και πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. περί μη έκδοσης απόφασης λύσης ή 
κατάθεσης αίτησης λύσης του νομικού προσώπου, ενώ για τις ΕΠΕ προσκομίζεται επιπλέον 
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πιστοποιητικό μεταβολών, ii) Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το 
νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων, iii) 
Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα 
της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την 
οποία να προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους και iv) 
πιστοποιητικό από αρμόδιο Ειρηνοδικείο περί μη κατάθεσης αίτησης για διορισμό 
εκκαθαριστή ή συνεκκαθαριστή για το διάστημα από 1-3-2013 έως 31-12-2015, εφόσον το 
προσκαλούμενο νομικό πρόσωπο υφίστατο κατά το επίμαχο διάστημα.  

7. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήμερος:  
α) ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις και  
β) ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και 
επικουρικής). Συγκεκριμένα, θα πρέπει να προσκομισθεί Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να 
δηλώνονται οι ασφαλιστικοί φορείς (Κύριας και επικουρικής ασφάλισης), στους οποίους η 
εταιρεία σας έχει υποχρέωση καταβολής εισφορών και στη συνέχεια πιστοποιητικά των 
ανωτέρω φορέων, ότι η εταιρεία είναι ενήμερη ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις 
εισφορές της κοινωνικής ασφάλισης. 

 
5. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως υποβάλλετε την Προσφορά σας, αυτοπροσώπως ή 
μέσω εξουσιοδοτημένων αντιπροσώπων σας, σε έντυπη μορφή και εντός σφραγισμένου φακέλου 
στο γραφείο Πρωτοκόλλου της ανωνύμου εταιρείας «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε.», επί της 
Λεωφόρου Ανδρέα Συγγρού αριθ. 236, 3ος όροφος ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση procurement@developattica.gr, εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την 
παραλαβή της παρούσης, σε εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
 
Ο φάκελος της προσφοράς, εφόσον είναι έντυπος, πρέπει να έχει την ένδειξη: 
 
Προς την εταιρεία ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. για την με αριθ. Πρωτ. ΕΞ ΓΕΝ 1613/16.01.2026 
Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την περιβαλλοντική μελέτη 
και την μελέτη κυκλοφοριακής σύνδεσης  για το έργο με τίτλο: «Εκπόνηση Προπαρασκευαστικών 
Μελετών για την Χωροθέτηση δύο Υπόγειων Σταθμών Στάθμευσης στην Νέα Σμύρνη». 
Η ημερομηνία υποβολής του φακέλου προσφοράς αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο 
εισερχόμενων της Αναθέτουσας Αρχής. Όσον αφορά στον έντυπο φάκελο, πέραν της αυτοπρόσωπης 
υποβολής, δεκτές γίνονται και οι αιτήσεις που υποβάλλονται μέσω:  
1. ΕΛΤΑ και 
2. Εταιριών Ταχυμεταφορών (courier). 
Εάν η προσφορά σας υποβληθεί με τους παραπάνω δύο τρόπους, θα παραληφθεί μόνο εάν φτάσει 
στα γραφεία της Αναθέτουσας Αρχής μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής. 
Επισημαίνεται ότι η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται υπόψη, ενώ η ΝΕΑ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή του 
φακέλου προσφοράς ή για το περιεχόμενό του. 
 
Σε κάθε περίπτωση, ο φάκελος προσφοράς θα πρέπει να έχει πρωτοκολληθεί στη ΝΕΑ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. πριν ή κατά την καταληκτική ημερομηνία και ώρα 16:00. Η υποβολή 
προσφοράς συνεπάγεται αυτόματα και την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον προσφέροντα 
όλων των όρων της παρούσας Πρόσκλησης, τους οποίους δεν μπορεί να αμφισβητήσει εκ των 
υστέρων, παραιτούμενος κάθε σχετικού δικαιώματος. 
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Δεν θα ληφθεί υπόψη προσφορά που θα υποβληθεί εκπρόθεσμα και δεν τηρεί τις προϋποθέσεις που 
ορίζονται ως υποχρεωτικές σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα. 
 

6. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ- ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 
 

Σύμφωνα με το ως άνω νομοθετικό πλαίσιο, και λαμβάνοντας υπ’ όψιν ότι πρόκειται για δημόσια 
σύμβαση, το αντικείμενο της οποίας περιγράφεται αναλυτικά και περιοριστικά στην παρούσα 
πρόσκληση, κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει τιμής.  Συνεπώς, στις περιπτώσεις ύπαρξης περισσότερων υποψηφίων Αναδόχων, η ανάθεση 
θα αποφασιστεί με βάση την υποβολή της ελάσσονος χρηματικής αξίας προσφοράς. Σημειωτέον ότι 
το ως άνω κριτήριο εφαρμόζεται με την επιφύλαξη του άρθρου 88 του ν.4412/2016 περί των 
ασυνήθιστα χαμηλών προσφορών.  
 
Σε κάθε περίπτωση, η «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε.» δικαιούται, κατά την απόλυτη διακριτική 
της ευχέρεια, να αποφασίσει, ανά πάσα στιγμή, αζημίως, τη ματαίωση, την ακύρωση ή την επανάληψη 
της σχετικής διαδικασίας, σε οποιοδήποτε στάδιο, χωρίς να γεννάται οποιαδήποτε αξίωση, δικαίωμα 
ή απαίτηση εκ μέρους των υποψηφίων από τη συμμετοχή τους.  
 

7. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

Η «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε», ως υπεύθυνος επεξεργασίας, συλλέγει τα προσωπικά δεδομένα 
που υποβάλλονται, στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η επεξεργασία 
γίνεται μόνο για τους σκοπούς της παρούσας και σύμφωνα με τις νομικές, τεχνικές και οργανωτικές 
εγγυήσεις που προβλέπονται στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων  Προσωπικού 
Χαρακτήρα ΕΕ 679/2016 και τον Ν. 4624/2019. Το απαραίτητο για το σκοπό διοικητικό προσωπικό της 
Αναθέτουσας Αρχής είναι τα μόνα πρόσωπα που επεξεργάζονται τα δεδομένα αυτά για τον ανωτέρω 
σκοπό. 
 
Τα ως άνω Προσωπικά Δεδομένα διατηρούνται για όσο χρόνο απαιτείται για την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας επιλογής και σύναψης σύμβασης και στη συνέχεια διαγράφονται εκτός αν άλλως ορίζεται 
από το κείμενο νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο ή απαιτείται για την προάσπιση δικαιωμάτων της 
Αναθέτουσας Αρχής ενώπιον Δικαστηρίου ή και άλλης αρμόδιας Αρχής. 
Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση σχετικά με την προστασία των προσωπικών δεδομένων που 
αφορά την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στην εταιρεία στο email : dpo@developattica.gr 
  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. 
 
 

Γεώργιος Κορμάς 
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